

热烈庆祝 泰安北方恒信建材有限公司 成立十周年

泰安混凝土改革的“试验田”——泰安北方恒信建材有限公司，今年迎来10周岁华诞。

10年前，泰安北方恒信建材有限公司还只是不起眼的商品混凝土搅拌站；10年后，这里已崛起为为经济发展提供助力的混凝土航母，牢牢雄踞第一位！“北方恒信速度”创造了泰安混凝土行业发展史上的奇迹。

目前，北方恒信已经拥有混凝土运输商砼车39辆，建立4条生产线(年设计生产能力达到200多万立方米，产值近6亿元人民币)，并设有混凝土专项试验室(工作人员均已取得中级以上建筑工程师资格证书)。2014年试验室经过泰安市相关部门审核，已经具有独立的试验资格，可出具试验报告。北方恒信自建站至今，累计与近千个施工单位和项目工程建立合作关系，生产运送混凝土达1200余万立方米，混凝土运输车行驶3650万公里，未出现人身伤亡和设备重大事故，实现了安全生产和效益的双丰收。2011年北方恒信被“省四会”和“山东省混凝土协会”吸纳为常务理事单位。自2011年以来，连续5年被泰山青春创业开发区评为“安全生产先进单位”。

10载沧桑巨变，10年勇立潮头。北方恒信的探索与实践，是泰安混凝土发展与改革成就的精彩缩影。

10年，弹指一挥间，但对北方恒信人而言，这是改变命运的年代。10年，北方恒信由小到大，由弱到强的历史演进过程，正是企业以诚信开拓市场，以品牌培育市场，以质量服务市场的过程。他们用诚信立基打造了企业发展之源，用质量立本铸就了企业发展之路，用品牌立业夯实了企业发展之本。

10年来，北方恒信不断因时而生、因市而兴、因势而变，但始终未变的是“诚信”。诚信是北方恒信的立市之本，也被称为北方恒信的“灵魂”。10年来，从企业生产到安全管理，从服务客户到亲近员工，北方恒信始终坚持“事成在恒，信誉为上”的理念。

因为执着，所以成功。10年来，北方恒信生产的混凝土质量合格率达到100%，取得了显著的社会效益，其中泰安市环山路桥梁工程被建设部评为“鲁班奖”，泰山学院2#教学楼、泰山医学院职工宿舍、山东农业大学南门人防901工程、泰山国际会展中心、泰安万达嘉华酒店、第四污水处理厂、泰安三和水厂改造工程等被评为“省优质工程泰山杯”，另有百余项工程被山东省住房和城乡建设厅评为“优质工程”，另有数百项工

程被评为优良工程。2010年至2015年被泰安市住房和城乡建设委员会评为“泰安市预拌混凝土生产企业和质量管理先进单位”，2012年以来，连续4年被泰安市散装水泥工作领导小组评为“发展散装水泥工作先进单位”，董事长薛洪生被泰安市建筑技术等10个协会联合授予“泰安市第二届建筑技术专家”。

一个又一个耀眼的“北方恒信式”成就，不仅激励着北方恒信人在改革开放的历史进程中谱写壮丽篇章，还给泰安市经济的跨越式发展提供不竭动力，赢得“泰安混凝土转型升级”口碑。

迈入“十三五”开局的2016年，北方恒信的发展进入了一个新纪元——昔日的“速度恒信”开始向“品牌恒信”进发。首先靠人才。目前北方恒信拥有高级建筑工程师5人，中级建筑工程师25人，本科以上学历16人，大专学历32人，是泰安地区同行业中率先通过ISO9000质量管理体系认证的企业之一。其次靠先进的设备。北方恒信拥有国内一流的生产和科研设备，其中HZS120搅拌设备2套，HZS240搅拌设备2套，三一重工46米汽车输送泵2台，输送地泵2台，车载输送泵2台，50型装载机4台，400KVA、315KVA箱变、250KW发电设备一套。硬件设施的齐全，保证了各个生产环节有条不紊、忙而有序。最后，靠先进的理念。为了积极响应国家“节能减排，绿色环保”的号召，2015年出资560余万元，建造了大棚、改进除尘设备，使原材料储存场地全面覆盖、生产区域无浮尘。另外，购进洒水车1台，派专人根据实际情况对生产区域、办公区域道路实施洒水，努力降低扬尘污染，减少和杜绝职业病的发生，确保广大员工的身体健康。

2016年北方恒信本着“统一共识、凝聚力量”的初衷，作为泰安市混凝土行业协会的发起人和第一任会长单位，联合泰安市泰新商品混凝土有限公司、泰安万和商砼有限公司等，号召全市60家混凝土生产企业为了实现互利共赢、发展壮大的共同目标，唱响“行业自律、荣辱与共、依法纳税、绿色环保”的主旋律，组建了泰安市混凝土行业协会。

“守摊子没有前途，逆水行舟，不进则退。”董事长薛洪生提出，北方恒信新一轮发展的蓝图已经绘就，新的伟大征程即将开启，北方恒信正肩负着在泰安混凝土科学发展道路上再当开路先锋的使命，继往开来，再创辉煌！

北方恒信
信重泰山